ОТЧЕТ НА ДЕЙНОСТИТЕ – 

Фондация „Обществен дарителски фонд – Габрово”
2016 г.
Основната цел на работата ни е утвърждаване мисията на обществената фондация в града ни, а именно мобилизиране на местни дарителски ресурси и подкрепа на активното гражданско общество. 

Реализирането на Програма за ре-грантинг е много важно за нас и за утвърждаването ни като общественно-полезна организация, която не е конкурент на останалите НПО в областта, а подкрепя целия НПО сектор – и като отпуска грантове в общността, и като изпълнява проекти, които никой друг не би изпълнил. 

В рамките на 2016г работихме основно по проект за ре-грантинг, чрез който успяхме да насърчим реализацията на иновативни идеи от гражданския сектор с цел да се работи върху разрешаването на местните проблеми по начин, който стимулира позитивната социална промяна и следва най-добрите практики на развитие в съответната област съгласно международния опит. По този начин не само подкрепихме новите идеи и местните проекти, но и допринесохме за утвърждаване на активно гражданско общество и мобилизиране на доброволчеството. Повечето проекти са свързани с дейности в подкрепа на младите хора и това допринася наистина за устойчивостта на постигнатите резултати, защото те са тези, които утре ще управляват и затова активността им днес е важна за бъдещето!

Описание на подкрепените и  реализираните  проекти:

І. 

Име на организацията: Сдружение”Равен старт-2008”

Наименование на проекта: Лечебно плуване и рехабилитация за деца с гръбначни изкривявания и деца с уреждания
Дейности по проекта

· Популяризиране на проекта и допълване броя на децата нуждаещи се от лечебно плуване и изправителна гимнастика, след консултация с проф. Др, Петър Тивчев национален Консултант по ортопедия и травматология. 

· Обучение  на Кинезитерапевт за прилагане на лечебно плуване и рехабилитация на деца с гръбначни изкривявания и деца с увреждане.

·  Провеждане на лечебно плуване и рехабилитация в басейна на ПМГ

· Провеждане  на лечебна гимнастика и комплекс от изправителни упражнения в залата за рехабилитация на ДЦДМУ- Габрово

Описание на резултатите от проекта

· Проведени са профилактични прегледи и са консултирани 20 деца с гръбначни изкривявания и увреждания. Дадени бяха насоки за провеждането на рехабилитацията им след консултация с проф. др. Петър Тивчев национален Консултант по ортопедия и травматология.
· Осъществени са лечебно плуване и изправителна гимнастика на 26 деца с гръбначни изкривявания и деца с увреждане, които доведоха до подобряване на цялостния баланс на тялото,общото им състояние и са голяма част от комплексната им терапия. Лечебното плуване  се проведе на  територията на басейна на ПМГ „ Академик Иван Гюзелев „а лечебната гимнастика и комплекса от изправителни упражнения в залата за рехабилитация на ДЦДМУ- Габрово, като  децата бяха рехабилитирани 3 пъти седмично по график изготвен от Сдружение „ Равен старт- 2008”.

Въздействие на проекта 

· Проведените лечебна гимнастика и комплекс от изправителни упражнения доведоха до облекчаване на грижата по подсигуряването на терапия  за тази толкова уязвима група от нашето общество  и  подобриха физическото и психично състояние на децата с гръбначни изкривявания и децата  с увреждания
· Осъществените консултации и беседи  улесниха десетки семейства в търсенето на информация.

Връзки с обществеността и медийно отразяване

· Проведени бяха срещи с родителите на деца с гръбначни изкривявания и деца с увреждания на територията на гр.Габрово и се взе решение проекта да бъде продължен и през следващата 2017г. Проведените лечебна гимнастика и комплекс от изправителни упражнения бяха подробно отразена във местната преса и на страницата на Сдружение „ Равен старт-2008”.

ІІ.

Име на организацията:  НЧ „Априлов – Палаузов 1861”

Наименование на проекта: „Нашите деца свирят и танцуват”

Дейности по проекта:

Дейностите по проекта бяха свързани с подобряване и осигуряване на качествени условия за репетиции и концерти на децата от Детския състав за народни танци и възпитаниците на „Музикалното сдружение” при читалището. Народните танци и владеенето на инструмент са изключително полезни за изграждане на  творческо въображение при децата. Те развиват както двигателни умения, така и усет към изкуството. Спомагат за правилно организиране и оптимизиране на свободното време. Дават възможност за изява и споделяне на наученото пред публика.

· Дейности по ремонт на  таван, включително пребоядисване
а/ Доставка и монтаж на окачен таван – 166.66 кв. м

· Дейности по ремонт на стени, включително пребоядисване
а/ Частично изкърпване на стени – 50 кв.м

б/ Латекс по стени  – 50 кв.м 

Описание на резултатите от проекта

· На децата от Детския състав за народни танци и възпитаниците на „Музикалното сдружение” при читалището се предложи нов подход за усъвършенстване и изява 

· Техните връстници, родители, гости и общественост да могат да се насладят на усвоеното от тях.
· Репетиционните зали, в които се провеждат репетиции или уроци  се превърнаха и в концертни зали
Въздействие на проекта 

· Провеждане на качествено и създаващо уют обучение.

· Популяризиране на придобитите знания и умения чрез концертни изяви.

· Увеличаване броя на децата в състава за народни танци и възпитаниците на „Музикалното сдружение” при читалището.

Връзки с обществеността и медийно отразяване

- Проведени бяха срещи с родителите на децата и техните ръководители.

ІІІ.
Име на организацията: Атлетически клуб Орловец-93

Наименование на проекта: "Подмяна на настилка и оборудване  на закрита лекоатлетическа писта в спортен комплекс Христо Ботев Габрово "

Дейности по проекта

Основните извършени дейности по проекта могат да се обобщят, както следва:

Беше положена трислойна лекоатлетическа настилка с помощта на специална полагаща машина. Настилката е разчертана съгласно изискванията на международната атлетическа федерация. Нейната дебелина предпазва трениращите атлети от потенциални контузии и наранявания. За комплексното подобряване на тренировъчния процес с подрастващи и напреднали състезатели се закупи разнообразно атлетическо оборудване, което да спомогне за подобряване на техните резултати и да увеличи привлекателността на леката атлетика сред подрастващите.

Хронологично дейностите бяха следните:

1. Наемане и транспортиране на специализирана машина за полагане на настилка.

2. Избор  и закупуване на необходимото оборудване.

3. Доставка и поставяне на оборудването.

4. Оповестяване и популяризиране на проекта.

Описание на резултатите от проекта


В резултат на реализирания проект, атлетическите клубове в града разполагат с модерна атлетическа писта за тренировъчен процес. Със закупеното оборудване се очаква да се подобрят личните резултати на състезателите. Чрез подобрените условия за тренировъчен процес ще бъдат привлечени повече деца от града и региона. Очаква се състезатели от други градове да идват на тренировъчни лагери в Габрово. С вложените средства бяха закупено следното разнообразно оборудване: 4 скочища за висок скок в комплект със стойки и летви, 3 стартови блокчета, Гимнастическа пирамида, Комплект от два конуса с отвори и летва

10 броя ХЪРДЕЛИ - ЛЕКОАТЛЕТИЧЕСКИ ПРЕПЯТСТВИЯ

10 броя Мини хърдел с височина 30 см

Тренировъчна бърза стълбичка с плоски летви

3 бр. ПВЦ хърдел с регулируема височина

Комплект панички 50 броя

3 броя Speed Chute Premium - Resistance Training – парашут

4 броя DUAL RESISTANCE - Resistance Trainer with Shoulder Harness – тренировъчни ластици

Въздействие на проекта 

Със закупеното оборудване се очаква да се повишат личните резултати на състезателите. С подобрените условия за тренировъчен процес ще бъдат привлечени повече деца от града и региона.

Връзки с обществеността и медийно отразяване

· Оповестяването на съвместния проект на Обществен дарителски фонд – Габрово и АК Орловец се извърши в няколко местни електронни медии – Дарик нюз, Габрово нюз и др. 

· След окончателното приключване на проекта са предвидени още медийни активности, както и официално откриване на пистата с организиране на атлетически турнир.

ІV.

Име на организацията: Училищно настоятелство при Национална Априловска гимназия

Наименование на проекта: "Повишаване на ефективността в обучението чрез технологизиране на училищното пространство"

Дейности по проекта
Иновативният проект, продължение на утвърждаващата се практика учебните занятия да адаптират средствата и инструментариума си към бързо променящите се потребности на съвременния ученик, има за цел чрез добре оборудваната с компютърни технологии училищна среда да отговори на очакванията знанието да се илюстрира, визуализира, изследва и постига. По този начин електронното познание се превръща в компетентно решение на образователна потребност.

Технологизирането на свободното пространство в новия корпус на сградата на училището предоставя възможността за организиране и провеждане на благотворителни форуми, популяризиране на екипността, социално сближаване, солидарност между поколенията и формиране на гражданско самосъзнаване.

Целите на проекта предвиждаха модерно оборудване на две учебни зали за хуманитарното обучение, оборудване на пет зали с мултимедия за повишаване ефективността при интензивното чуждоезиково обучение, обособяване на творческо пространство и осмислянето му като място за ученически изяви. 

Проектът беше реализиран в съответствие с тези цели. 

Реализирани  бяха следните дейности:

1. Избор и закупуване на необходимата мултимедийна техника и консумативи.

2. Избор  и закупуване на необходимите за творческото пространство мебели и техника.

3. Инсталиране и пробиране на техниката.

4. Аранжиране на творческото пространство.

5. Оповестяване и популяризиране на проекта.

Описание на резултатите от проекта


В резултат на реализирания проект, училището разполага с две оборудвани с компютри и мултимедии учебни зали за целите на хуманитарното обучение; с пет зали с мултимедии за интензивното чуждоезиково обучение в 8 клас и с творческо пространство, аранжирано с монитор, озвучителна техника и мебели.

Въздействие на проекта 

В резултат на технологизирането на училищното пространство чрез осъществения проект училищната общност придобива възможност за по-ефективен учебен процес, за по-висока успеваемост и мотивация за учене и разгръщане на творческата активност на учениците.

Връзки с обществеността и медийно отразяване

· Оповестяването на съвместния проект на Обществен дарителски фонд – Габрово и Училищно настоятелство при НАГ – Габрово се осъществява на сайта на училището. Популяризират се дейностите по проекта, както и очакваните резултати. 

· Сградата на НАГ е отворено пространство за обществени прояви и форуми, което създава възможност за бъдещо партньорство и пълноценно използване на придобитото оборудване и от общността на Габрово и страната.

V.
Име на организацията:  Училищно настоятелство при ПТГ „Д-р Никола Василиади“

Наименование на проекта: „Гладиатор”
Дейности по проекта

Проектът беше реализиран съгласно предвидените дейности и нямаше промяна в планираното. Конкретно дейностите бяха:

· Подготвителни дейности за разрешение за изграждане на площадката на открито

· Проучване и избор на най-оптималните оферти за закупуване на подходящо оборудване.

· Закупуване на одобрените уреди и монтаж.

Описание на резултатите от проекта

Оборудването на фитнес площадка с подходящи уреди създаде добри условия и възможности за провеждане на задължителната и избираемата подготовка на учениците, както и за осмисляне на свободното им време. В ПТГ „Н. Василиади” учат   500 ученици и всички те вече имат достъп до новосъздадената фитнес-площадка. Учителите, работещи в Професионалната техническа гимназия, насърчават спортуването сред учениците и дори планират провеждането на различни спортни турнири. Поставените уреди са: 

a. Комбиниран уред – тренажор за рамене и успоредка – модел ФМС 75

b. Комбиниран уред – тренажор за крака иа ръце – модел ФМС 42

Те допринасят за цялостното развитие на всички мускули на трупа, ръцете и краката под въздействието на собственото тегло на трениращия.


Екипът на проекта подаде и допълнителен проект по Програма ПУДООС към Министерството на ококлната среда и водите, който също бе одобрен и даде възможност за поставяне на още уреди, а именно:

1. Двоен тренажор за крака – модел ФМС 5

2. Комбиниран тренажор – уред за въздушно ходене и кростренажор – модел ФМС 20

3. Гръбен тренажор – модел ФМС 33

4. Фитнес уред – двоен лост за набиране – модел ФМС 59

 на обща стойност 4 998.00 лв

Цялостната реализация на тези дейности създаде една много добра основа за реализиране на програмата за Гражданско образование в училище, насочена към насърчаване на спорта и формиране на знания за здравословен начин на живот, личностна изява и самочувствие на младите хора.

Въздействие на проекта 

Ролята на извънучилищните форми на спорт е да осмислят свободното време на учениците, да развиват интересите и способностите на децата и да ги реализират в продуктивна дейност. Това е начин за самоутвърждаване на личността. Спортните изяви са важно средство за изграждане на индивидуалността.
Връзки с обществеността и медийно отразяване

Във всички класове по време на Час на класа е направено представяне на проекта, целите и постигнатите резултати.
рАЗДЕЛ III. Бюджет на проекта

	       Бюджетни пера
	Ед. стойност
	Коли​чество
	Обща стойност
	Източници на финансиране

	
	
	
	
	ФРГИ 

(в лева)
	Собствен принос

(в лева)
	Не-финансов принос 

(в лева)
	Източник на нефинансов принос 

	1. Разходи за управление – програмно и финансово, вкл. транспортни р-ди за мониторинг; популяризация на проекта и резултатите
	
	
	4 260
	2 130
	2 130
	-
	

	2. Грантове към други организации
	
	
	58 740

	17 870
	37 870
	3 000
	грантита

	
	
	
	
	
	
	
	

	Обща стойност
	63 000
	20 000
	40 000
	3 000
	


В рамките на реализацията на всички проекти не са срещани проблеми. Популяризира се приноса на ОДФ – Габрово и бяха привлечени нови съмишленици. 
Дейността по ре-грантинг е от изключително голямо значение за нашата общност и за положението на Фондацията в общността. Допринасяме в голяма степен за устойчивостта на финансираните местни организации и за желанието им да работят за общността. Развиват се уменията им за разработване и управление на проекти. Подпомагането на местните организации е част от дългосрочните цели на дейността на обществената ни фондация.

Подготвени са и са разпространени информационни статии за реализираните проекти, съгласувани с ФРГИ.

Качени са и на сайта на ОДФ – Габрово:

http://odfgabrovo.org/news.htm - прес-съобщения 20, 26 и 29
Всички дейности насърчават равенството на жените и мъжете, не пречат за включване на хората с увреждания и съдействат за повишаване на толерантността, солидарността и разбирателството в общността


Вторият основен проект, по който е работено през годината е свързан с дейностите за институционално развитие. 

Общият бюджет на проекта за институционално развитие е 44 000,00лв – 50% от ФРГИ и 50% местни дарения. В рамките на този бюджет през 2016г са направени разходи на  стойност 10550,00лв.
Планирано беше провеждането на минимум пет благотворителни събития – в рамките на 2016г са проведении общо 5 -  едно по време на шипченските празници -  привлечени средства 8  000 лева; коледен благотворителен концерт в подкрепа на децата с увреждания – в партньорство със Сдружение «Равен старт» - набрани са над 2000лв в каси пред залата на концерта - предадени са директно на Сдружение «Равен старт»; проведени бяха и поредица срещи и събития в подкрепа на реализирането на младежката инициатива за Севлиево – с набрани до началото на 2017г 8 000лв; стартирана беше и кампания за реализация на инициативата в МБАЛ – Габрово – набрани 1500лв; проведен беше и дарителски кръг през декември с обещании над 15 000лв. 
Дарителският кръг е седмият пореден такъв, който се осъществява под мотото „За Габрово!” и приема идеи от цялата габровска област. За първи път, обаче, се включи една интересна младежка инициатива на партньорски организации в Севлиево, целяща да подпомогне туризма в региона. Работата с младежи и в сферата на устойчивото развитие на градовете ни винаги е била и ще бъде сред приоритетите за работа на Обществената фондация.

Благотворителният концерт в подкрепа на децата с увреждания се проведе за девета поредна година – съвместно със  Сдружение „Равен старт“, организиран беше и коледен благотворителен базар в полза на деца със специални образователни потребности. Тази година събраната сума ще бъде използвана за продължаване на водната рехабилитация на деца с увреждания и на деца с гръбначни изкривявания.

Създадени са дългосрочни  контакти с 2 организации:

Lenum AG – от Лихтенщайн

Henrik Storm Ofteland R&D – Норвегия
Обновена е информацията на сайта на Фондация „Обществен дарителски фонд – Габрово” - http://odfgabrovo.org/documents.htm  - качени са прес-съобщенията за двата текущи проекта към ФРГИ, новите идеи за инициативи, които ще бъдат финансирани чрез Дарителски кръг „За Габрово!” – 2016, както и информация за самия дарителски кръг.
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