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SEEDS – семената на доброволчеството в Исландия
SEEDS ICELAND е исландска неправителствена, доброволческа организация. Тя набира доброволци от цял свят, които имат желание да се включат в реализирането на проекти, идентифицирани от общността в Исландия. Типовете проекти, които се изпълняват, са ориентирани предимно към съхраняване на природата. Примери за такива проекти са: изграждане на пешеходни алеи или пешеходни пътеки, почистване на бреговата линия, залесяване и контрол на ерозията, строителство или ремонт на публични сгради, паметници или читалища, екологични изследвания, премахване на инвазивен растеж и др. Освен екологични проекти, има още социални, културни, образователни, селскостопански и археологически.
Доброволчеството към SEEDS може да бъде краткосрочно, средносрочно и дългосрочно. Най-честата форма на краткосрочно доброволчество са трудовите лагери, където група от доброволци живеят заедно и работят по проект, който е бил идентифициран от местна общност или работят съвместно с общността. Лагерите обикновено траят 2 до 3 седмици. Международните лагери събират доброволци от различни националности и произход, като по този начин допринасят за насърчаване на международното разбирателство и мира. Храната и настаняването по време на престоя в лагера се покрива от хостващата организация или SEEDS. В свободното си време лагерниците могат да посещават организирано музеи, галерии културни забележителности, да се разхождат сред природата, да организират международни вечери и др.
Намирането на подходящ лагер става посредством електронната търсачка на сайта на SEEDS, като следват допълнителни разяснения и координация с партньор на SEEDS от изпращащата страна. Сайтът разполага със секция с въпроси и отговори в помощ на доброволците. 

SEEDS е една от добрите практики за младежко доброволчество, която ще бъде включена в он-лайн база данни по проект „Бъди активен!” на Обществен дарителски фонд – Габрово. Проектът е финансиран от Програмата за подкрепа на НПО в България по Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство.
Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Програмата за подкрепа на неправителствени организации в България по Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Фондация "Обществен дарителски фонд - Габрово" и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство и Оператора на Програмата за подкрепа на неправителствени организации в България. 

































	
	Стр.1
	

	
	
	



