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Стари нови къщи
Добрата практика „Стари нови къщи“ е  дело на единадесет студенти по архитектура и икономика от град Вадуц, Лихтенщайн.  Техният проект "Енергийно обновяване" разработва иновативни решения за енергоефективно обновяване на четири къщи в град Вадуц, който е номиниран за Енергиен град 2009г.
Службата по управление на собствеността на Вадуц преглежда около 100 сгради - сред тях основни училища, детски градини, църковни сгради, спортни зали, апартаменти. Около една пета от тях трябва да бъдат енергийно реновирани. 

Студентите доброволно разработват планове и проекти за четири от сградите – две от тях построени през 1922г. и други две, които датират от 1972 година.
Девет студенти по архитектура - бакалавърска и магистърска степен, както и двама, които изучават BA бизнес администрация, се опитаха да мислят извън                  рамките на летния семестър на 2015 г. и да се вдъхновяват един от друг. Това       доведе до четири иновативни и икономически концепции за устойчиво       строителство - заедно с фонд от придобит практически полезен опит.

Така на едната сградата е даден рейтинг по стандарта Minergie  за лица със специални нужди. В резултат на енергийно-ефективно обновяване, къщата на Landstrasse 80 се превърна в жилищен блок за студенти. Къщите на Sieben-Reihen и Floraweg придобиха градина на покрива и имат четиринадесет апартамента, които ще увеличат доходите от наем. Студентите възстановиха външността на сградите в съвременен стил, всичко с относително ниски инвестиции. 

«Стари нови къщи» е една от добрите практики за младежко доброволчество, която ще бъде включена в он-лайн база данни по проект „Бъди активен!” на Обществен дарителски фонд – Габрово. Проектът е финансиран от Програмата за подкрепа на НПО в България по Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство.
Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Програмата за подкрепа на неправителствени организации в България по Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Фондация "Обществен дарителски фонд - Габрово" и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство и Оператора на Програмата за подкрепа на неправителствени организации в България. 
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