ЗАЯВЛЕНИЕ ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА БЕЗВЪЗМЕЗДНА ПОМОЩ ЗА 
ПАРТНЬОРСКИ ИНИЦИАТИВИ, НАСЪРЧАВАЩИ СЪТРУДНИЧЕСТВОТО С ДЪРЖАВИТЕ ДОНОРИ (ИСЛАНДИЯ, ЛИХТЕНЩАЙН, НОРВЕГИЯ) БЕ ОДОБРЕНО ЗА ФИНАНСИРАНЕ НА ФОНДАЦИЯ „ОДФ - ГАБРОВО”

Дейностите предвиждат изследване на българския и норвежки опит в НПО сферата на гражданското участие. След като бяха проучени 11 добри практики в Норвегия и България, екипът по проекта реши да се разшири проучването, за да се съберат най-добрите примери от трите държави, формиращи европейското икономическо пространство и да бъде анализирана и оценена тяхната приложимост в България. За целта ще се съберат допълнителни практики от Лихтенщайн и Исландия – чрез посещение на място в Исландия и чрез посещение на представители от Лихтенщайн в България. 


По отношение на визитата в Исландия - ще бъде проведено посещение на място за 3-ма човека /представители на ОДФ Габрово и доброволци от организацията/ в Исландския Център за правата на човека, чиято дейност е насочена към насърчаване на правата на човека и управлява единствената специализирана библиотека за правата на човека в Исландия. Именно тази библиотека ще бъде предмет на учебното посещение с цел пренасяне на добрата практика и опит за създаване на такава на територията на област Габрово. С тяхна помощ ще се идентифицират и други добри практики, които си заслужава да бъдат мултиплицирани в България. 


По отношение на практиките от Лихтенщайн, партньорите ни от „Lenum” AG заявиха интерес да дойдат на място в България, да проведат консултации с представители на различни сектори на нашето общество и да заявят категорично готовността си за партньорство с български организации. В допълнение ще споделят редица практики за реализиране на корпоративната социална отговорност, сред които - доброволчество, лекции с експерти за ученици, кръгли маси с бизнес и младежи за дискутиране на визията на родното място от гледна точка на устойчиво развитие и др. Срещата на живо с представители на организация от добре развита държава дава шанс за стимулиране на креативността и реализацията на нови идеи от страна на българските граждани, желаещи да са активна част от нашето общество. 


Допълнителните дейности за реализиране на партньорската инициатива са необходими за надграждане на резултатите от основните дейности по проекта, разширяване на партньорството и изграждане на дългосрочно сътрудничество и устойчивост на резултатите. 

