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ПРЕССЪОБЩЕНИЕ

Фондация „Обществен дарителски фонд  - Габрово” за трети път  проведе специална среща на дарителите, наречена   „Дарителски кръг”. В рамките на този местен Дарителски кръг, наречен „За Габрово”, индивидуални дарители, местен бизнес, институции и граждани обсъждат идеи и каузи, за чието реализиране се набират средства чрез дарения, които ще бъдат удвоени от ФРГИ /Фондация „Работилница за граждански инициативи”/.

Чрез Дарителски кръг "За Габрово", който се проведе на 11.12.2013г. от 17,30 ч. в ХГ „Христо Цокев”, се даде възможност активните представители на неправителствения сектор лично да представят идеите си пред присъстващите, които в последствие даряваха за реализацията на тези идеи.
Дарителски кръг "За Габрово" постигна изключителен успех като набра 26 500лв. за реализацията на 5 проекта за габровци:

· създаване на възможности за интерактивното образование в ОДЗ „Дъга”, ОУ „Васил Левски” и Център за чуждоезиково обучение към Клуб „Приятели на Белгия” – обещани дарения в размер на 4600лв.
· провеждане на специализирана водна и суха рехабилитация за деца със СОП и дооборудване на Ресурсен център – Габрово - обещани дарения в размер на 8550лв., 
· изграждане на класна стая на открито в подножието на вр. Шипка и провеждане на уъркшопове за работа с природни материали - обещани дарения в размер на 6000лв., 
· изграждане на мултифункционално спортно игрище в двора на СОУ „Райчо Каролев” - обещани дарения в размер на 4500лв.

· провеждане на специализирани обучения за инклузивно образование на възрастни - обещани дарения в размер на 3150лв.
Общата стойност на обещаните дарения е в размер на 26 800лв.
Основна цел на Фондация „Обществен дарителски фонд  - Габрово” е да направим Габрово място, в което да живеем по-добре. Именно затова Фондът обединява усилията на граждани, неправителствени организации, местна власт и бизнес за развитието на целия град. 

Обществен фонд – Габрово се подпомага от програма „Развитие на обществените фондации“ на Фондация „Работилница за граждански инициативи“ с финансовата подкрепа на фондация Чарлз Стюарт Мот.
Обществен фонд  - Габрово е член на Асоциацията на обществените фондации в България (АОФБ), която е учредена през 2005 година и сега включва обществени фондове от дванадесет града в страната. Тя е част от голямото семейство на Световната организация на обществените фондации в повече от 60 страни по света. За по-малко от 6 години организациите, членуващи в Асоциацията на Обществените фондации в България, успяха да привлекат финансиране за над 5 милиона лева. С тези пари са осъществени 374 проекта в шест града и в подкрепа на над 700 000 души. 
