Фондация „Обществен дарителски фонд – Габрово“
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ПРЕССЪОБЩЕНИЕ
Обществен дарителски фонд – Габрово е съ-организатор на нова среща на училището за родители със специален гост - д-р Петрова. Тя ще информира майките в града по темата: Ваксини и подготовка за есенно-зимния период.  Събитието ще се състои на 27 септември,  от 10.30ч - в залата на любезните домакини от ИМКА и с подкрепата на GlaxoSmithKline.
След срещата с д-р Петрова ще си поговорим с психоложката Ева за възпитанието на децата и по-специално - ходенето на ясла, детска градина и училище. 

Докато родителите участват, децата ще имат възможност да се включат в творческо ателие с Ива Пенчева и да сътворят различни арт-предмети от дърво и хартия, които ще станат част от благотворителния базар на обществената фондация в Габрово. 

Обществен фонд – Габрово се подпомага от програма „Развитие на обществените фондации“ на Фондация „Работилница за граждански инициативи“ с финансовата подкрепа на фондация Чарлз Стюарт Мот.

Обществен фонд  - Габрово е член на Асоциацията на обществените фондации в България (АОФБ), която е учредена през 2005 година и сега включва обществени фондове от дванадесет града в страната. Тя е част от голямото семейство на Световната организация на обществените фондации в повече от 60 страни по света. За по-малко от 6 години организациите, членуващи в Асоциацията на Обществените фондации в България, успяха да привлекат финансиране за над 5 милиона лева. С тези пари са осъществени 374 проекта в шест града и в подкрепа на над 700 000 души. 
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