Фондация „Обществен дарителски фонд – Габрово“
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Подкрепа за институционално укрепване на Обществен дарителски фонд - Габрово
Фондация „Работилница за граждански инициативи” отново подкрепя развитието на габровската обществена фондация. От средата на м. август стартира новия проект за институционално укрепване, чиято основна цел е развитието на Обществената фондация в Габрово и утвърждаването и като притегателен център за местното дарителство.

Общественият фонд в Габрово работи и ще продължава да се развива в 2 стратегически направления: 1) като гранторазпределяща организация, която финансира граждански организации и неформални групи, работещи на ниво общност, и 2) като обединител на различни заинтересовани страни за осъществяване на значими филантропски инициативи, които са в полза на цялата местна общност (изпълнението на които се координира от Фонда).

Очакваните резултати са свързани с привличане на 10% повече дарители – от и извън региона, финансиране на инициативи в различни приоритетни сфери /образование, младежки дейности, спорт, изкуство и култура, историческо наследство, здравеопазване и др/- средно 8-10 на година; увеличен брой доброволци за Фондацията  - с минимум 10 човека и набиране на над 50 000лв за периода на проекта /до първите месеци на 2018г/.

Фондацията се развива като „хибриден“ модел организация– това означава, че комбинира отпускането на грантове с изпълнение на проекти. Този модел е по-устойчив в условията на икономическа стагнация в региона и сериозна демографска криза. ОДФ Габрово дава шанс на активните хора, останали в града и областта да бъдат дарители, лидери или сподвижници за развитието на своята общност.

Фондация „Работилница за граждански инициативи“ подкрепя Обществен дарителски фонд – Габрово по Програмата за Развитие на обществените фондации в България с финансовата подкрепа на Фондация „Чарлз Стюарт Мот“.
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