Фондация „Обществен дарителски фонд – Габрово“
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ДАРИ МЕТЪР ПЛАТ ЗА ШАРЕН ДЕТСКИ СВЯТ!
Над 100 м плат са дарени до момента в кампанията „Дари метър плат за един шарен детски свят“, които основно ще покрият нуждите на отделение „Неонатология“ в габровската болница. Обществен дарителски фонд продължава да събира дарения  (детски памучни платове или средства за закупуване на такива), за да бъде подменено постелъчното бельо за бебетата (чаршафчета, пликове за завивки, пелени)  и чаршафите в стаите на родилките. Акушерка от отделение „Неонатология“ прие предизвикателството и е готова да ушие от дарените платове чаршафи, пликове за завивки и пелени. 
Досега в инициативата се включиха предимно майки, които са родили децата си в болницата, но срещнахме и подкрепата на дългогодишни дарители като г-н Кольо Йорджев. Парични дарения направиха народният представител Кристина Сидорова и Йога център – Габрово.
Кампанията ще продължи във времето, търсейки възможности за осигуряване на платове и за родилния сектор. В един  бъдещ етап се очаква в стаите на отделението да бъдат изрисувани с цветни акценти, след като бъде осъществен цялостен ремонт в стаите на родилките.

Търсят се възможности за осигуряване на ново работно облекло - подходящо за отделенията, в които бебетата за първи път се срещат с живота - с цветни акценти за по-ведра атмосфера.

Партньори на Обществения фонд в кампанията са сп. „Моето бебе и аз“ и всички габровски интернет медии и местна преса. 

Фондация „Работилница за граждански инициативи“ подкрепя Обществен дарителски фонд – Габрово по Програмата за Развитие на обществените фондации в България с финансовата подкрепа на Фондация „Чарлз Стюарт Мот“.
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