Фондация „Обществен дарителски фонд – Габрово“
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ОБЩЕСТВЕН ДАРИТЕЛСКИ ФОНД – ГАБРОВО НА 15 ГОДИНИ
Петнадесет години от своето създаване отбеляза Общестеният дарителски фонд. Организацията е една от малкото в Габрово, която бележи устойчивост в своята дейност, както и един от малкото действащи дарителски фондове, създадени по Програмата на USAID през 2002 година. Фондацията подпомага местната общност да инициира и реализира идеи в най-различни области – образование, изкуство, здравеопазване, социални и младежки дейности, спорт и др. През последните 7 години ОДФ – Габрово работи успешно по модела „дарителски кръг“, създаден и развит от английската организация The Funding Network. До момента са проведени 8 дарителски кръга, чрез които са набрани повече от двеста и петдесет хиляди лева. Срещу набраните дарения се осигурява и допълнително насрещно финансиране от Фондация „Работилница за граждански инициативи“, Фондация „Чарлз Стюарт Мот“ и Фондация „Америка за България“. 
Освен с набиране на дарения, Общественият дарителски фонд се занимава и с инициирането на собствени кампании и проекти. През 2017г. За МБАЛ „Тота Венкова“ бяха осигурени нови гинекологични столове, нови мебели за приемния кабинет и над 120м. плат за подмяна на постелъчното бельо на бебетата и родилките в отделението по неонатология.
Фондация „Работилница за граждански инициативи“ подкрепя Обществен дарителски фонд – Габрово по Програмата за Развитие на обществените фондации в България с финансовата подкрепа на Фондация „Чарлз Стюарт Мот“.
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