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Габровци се сплотяват около добри идеи за развитието на своя град


За Обществения дарителски фонд последните дни бяха много динамични.  Стремежът да оживят града, да привлекат туристи, да дадат възможности на младите хора да спортуват, да работят и да се учат по-добре, привлече 48 организации в първата сесия "Габрово - град на творчеството, младежта и туризма".  От демо център за електрически велосипеди, през семеен фестивал, до щуро пътешествие в света на театъра и киното – разнообразните предложения впечатлиха журито и направиха избора му труден.  Работата на комисията включваше индивидуално разглеждане на проектите, обсъждане от членовете и събеседване с някои от кандидатите. Голяма част от бюджетите бяха редуцирани с оглед на това повече идеи и организации да намерят подкрепа. Класирани бяха проекти с над 65 точки от 100 възможни. 22 проекта бяха допуснати до дарителски кръг, който предстои да бъде свикан през втората половина на септември. „Надяваме се общността на Габрово да откликне на свежите идеи и да помогне за набирането на част от средствата за осъществяването им. Те наистина го заслужават!“, каза директорът на  фонда Тихомир Галов.


Припомняме, че голямата помощ за Обществения фонд – Габрово дойде  от Фондация „Америка за България“, която през февруари 2018 дари 150,000 лева за реализирането на креативни проекти, насочени към младите хора и към развитието на бизнеса в района.  „Съдействаме за развитието на силна, работеща общност в Габрово, която сама да се грижи за съдбата на своя град“, сподели Надя Захариева, програмен директор във Фондацията.
Общественият фонд в Габрово има 15-годишна история и се ползва с безупречна репутация. Списък на одобрените проекти в първата сесия можете да намерите на фейсбук страницата на фонда: https://www.facebook.com/FondaciaObsestvenDaritelskiFondGabrovo/ и в приложението към тази статия.
